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Nieuwsbrief  

zomer 2010 

 
                  Verslag van een bezoek aan  
                               Daya Mina 
 
 

De Stichting Daya Mina is op 
zoek naar vaste sponsors, die 
eens per kwartaal of per jaar 
een bedrag aan ons 
overmaken. Vaste sponsors 
ontvangen van de Stichting 
van tijd tot tijd  een 
Nieuwsbrief, met daarin 
informatie over onze projecten. 
Ook een eenmalige bijdrage is 
welkom. 
 
Voor meer inlichtingen kunt u 
zich wenden tot: 
Stichting Daya Mina 
www.dayamina.com 
 
Voorzitter: M. Peperkamp 
Liemersallee 4 
6931 TM Westervoort 
026-3114017 
 
Secretaris: A. Noorlander 
Rozenstraat 64 
6942 WK Didam 
0316-226605 
 
Penningmeester: T. Peperkamp 
 
Overige bestuursleden: 
G. Noor 
K. Noorlander 
H. Noor 
 
Fondsenambassadeur: 
J. Metselaar 
 
Door de belastingdienst erkend 
als ANBI  

 
 
Postgiro 7743688 
Ingeschreven bij de KvK: nr. 
09098189 
Statuten op aanvraag 
verkrijgbaar 

                         

Op dinsdag 11 mei 2010 zijn we (Afke en Peter) op bezoek 
geweest bij Daya Mina in Colombo Sri Lanka. We werden 
opgehaald door een van de zusters met de Tuk-Tuk. Toen we 
aan kwamen bij Daya Mina werden we hartelijke ontvangen 
door zuster Anastasia en zuster Virgina. Na het hartelijke 
welkom met een lekker koud glaasje mangosap, hebben we 
een rondleiding gekregen in Daya Mina.  
We werden rondgeleid op de verschillende groepen waar de  
jongeren bezig waren met handwerk.  Sommige jongeren 
waren bezig met een kleed, om daar stofjes in te naaien en 
anderen waren met borduur werkjes bezig,ook waren er 
jongeren aan het kleuren.  
Vervolgens gingen we naar beneden waar groepjes met 
verschillende activiteiten bezig waren. Hier zaten ook wat 
oudere jongeren bij die cijfers aan het schrijven waren. De 
jongeren waren zichtbaar blij en enthousiast dat we bij hun 
kwamen kijken. Ze vonden het allemaal wel spannend en 
interessant dat wij foto’s en een video opname aan het maken 
waren.  Er waren een paar jongens die Peter na gingen doen 
en zij wilden gefilmd worden tijdens het handen wassen. En 
Afke werd bij de hand genomen, omdat een van de jongeren 
haar wilde laten zien waar ze mee bezig was.  
 We kwamen rond de lunchtijd en dan wordt er gezamenlijk 
gegeten. De kinderen brengen zelf hun lunch mee en dat is 
heel gevarieerd. Die een neemt rijst met curry mee en de 
ander brood of hapjes. Ze kijken allemaal kritisch naar elkaar 
en de meegebrachte lunch. Het gaat er allemaal gemoedelijk 
aan toe en de jongeren zijn zelfs heel rustig tijdens het eten. 
We hoorden van zuster Anastasia dat het vaak tijdens de 
lunch een drukke bedoeling is en de zusters moeten opletten 
dat er niet alleen wordt gepraat, maar ook wordt gegeten.   
Na de rondleiding hebben we zelf ook geluncht met de 
zusters.  
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De families van de jongeren hadden voor ons heerlijk eten gekookt; curry’s, salades en als 
toetje ijs.  We hebben gezellig met zijn allen gegeten en gesproken over Daya Mina, de 
jongeren en de toekomst van het land. Na de lunch hebben we fase 3 gezien,  waar vier 
meiden wonen en begeleid worden. Ze leren koken en hun leefomgeving te onderhouden. 
Het is leuk om te zien dat de meiden zichtbaar trots zijn op de kamers. De volgende fase is 
begeleid zelfstandig wonen en daarom zijn ze bij Daya Mina druk bezig met de aankoop 
van een nieuw pand. In dit pand kunnen de jongeren onder begeleiding leren onder 
zelfstandig te wonen. Het huis ligt schuin tegenover Daya Mina en verkeert in goede staat.   
Na deze bezichtiging werden we uitgezwaaid door zuster Anastasia en Virgina en hebben 
we onze reis vervolgd.  
Door ons bezoek hebben we een goed en duidelijk beeld gekregen van Daya Mina. Het 
plezier van de jongeren en het enthousiasme van de zusters en vrijwilligers is zeer 
aanstekelijk en mooi om te zien. We hopen snel weer terug te kunnen naar het prachtige Sri 
Lanka en dan ook weer een bezoek aan Daya Mina te kunnen brengen. 
 
 
 

De uitgaven van Daya Mina in de loop der jaren. 
 
Regelmatig wordt ons gevraagd welk deel van onze inkomsten besteed wordt aan directe 
hulp en welk deel aan kosten voor de organisatie. Voor ons aanleiding om de gegevens 
over de jaren sinds onze oprichting op 18 december 1997 in beeld te brengen. 
In de onderstaande grafiek worden de uitgaven onderscheiden in kosten voor onze 
organisatie en directe steun aan Sri Lanka. De organisatiekosten zijn in de meeste jaren 
beperkt gebleven tot de porti, kosten inschrijving van onze stichting bij de Kamer van 
Koophandel, de kosten voor de website en kosten van het betalingsverkeer, inclusief de 
kosten voor overboekingen naar Sri Lanka 
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In de jaren sinds onze oprichting gaven wij in totaal 148.650 euro uit, waarvan 141.860 euro 
aan directe steun, dat is ruim 95,4 procent van de uitgaven.  
Onze organisatiekosten bedroegen in al die jaren in totaal bijna 6.800 euro, dat is nog geen 
4,6 %. Van jaar tot jaar varieert dit percentage. In het oprichtingsjaar bedroegen de 
organisatiekosten 23.7%. In volgende jaren varieerde dat tussen 0.3% en 13.2 %. 
In de organisatiekosten zijn ook de kosten opgenomen van twee reizen naar Sri Lanka. Deze 
kosten bedroegen ruim 4.600 euro en zijn nagenoeg geheel gesponsord.   

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Verslag van een bezoek aan Supem Uyana. 
 
Afgelopen donderdag hebben we (o.a. Annette) een bezoek gebracht aan zuster Rose  
Marina. Van te voren hebben we boodschappen gedaan in een plaatselijke supermarkt (rijst, 
melkpoeder, schriften, pennen, toiletartikelen) en we wilden nog wat speelgoed kopen, maar 
hebben die poging gestaakt. Het  lukte alleen maar slechte kwaliteit voor westerse prijzen te 
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krijgen en we hebben ons toen beperkt tot 2 ballen. Achteraf waren we blij geen speelgoed 
te hebben gekocht, want op dit gebied is het huis ruim voorzien. Al meteen maakte het 
kindertehuis geen armoedige indruk: de leefgroepen waren goed voorzien van voor 
srilankaanse begrippen goed meubilair, de bedden waren netjes opgemaakt(elke groep zijn 
eigen kleur beddengoed en dezelfde bedden voor alle kinderen, meisje roze en jongens 
blauw). Alles heel schoon en heel. De kinderen waren op school, waar we ook mochten 
kijken: ook daar was echt goed materiaal en de kinderen kregen heel goed onderwijs. We 
waren echt onder de indruk van wat daar allemaal gebeurt. De kinderen zagen er allemaal 
heel goed gekleed uit en later zagen we ze eten en dat was ook goed. Vrijdag zijn we zelf 
nog een tehuis in de buurt van het hotel ingelopen en dat was echt armoedig. We waren echt 
onder de indruk van de liefde waarmee voor de kinderen werd gezorgd (overigens ook bij 
Rose Marina). In dit huis kenden ze het andere huis ook. Ik begreep toen wel dat de situatie 
in Supem Uyana echt uniek is voor Sri Lanka. Mooi om te zien. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Koop je boeken via YouBeDo en steun gratis 
Stichting Daya Mina 

De stichting Daya Mina is aangesloten bij de webwinkel YouBeDo. Van je aankoop bij 

YouBeDo wordt 10% gratis gedoneerd aan een goed doel naar keuze. Ben je dus van plan 

een boek te bestellen, kijk dan eens op YouBeDo.com en geef aan dat je Daya Mina wilt 

steunen. Kleine moeite, want de boeken kosten hetzelfde als bij alle andere boekenwinkels. 


